

01 RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2023


A Presidente da **ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO E ASSISTÊNCIA AOS CONDENADOS – APAC FEMININA DE VIANA/MA**, MARIA DAS NEVES COSTA TORRES, no uso de suas atribuições, e considerando o que se pede no Edital nº 002/2023, tornar pública a seguinte retificação ao **EDITAL DE CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS (as)**, cuja alteração está a seguir:

No item 3 DOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ:

Da contratação de funcionários (as) para os cargos de Encarregado (a) de Segurança e Inspetor (a) de Segurança e Administrativo, retifica-se que os cargos são únicos e exclusivos para o sexo feminino.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Viana/MA, 13 de setembro de 2023.



MARIA DAS NEVES COSTA TORRES
ASSINATURA DA PRESIDENTE